En sesión celebrada el día 28 de enero de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la Resolución 617/2008 del Director General de Medio Ambiente, por la que se someten a información pública las solicitudes de actividades con organismos modificados genéticamente, formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 28 de enero de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito, la siguientes preguntas en relación con la siguiente Resolución:

“Resolución 617/2008, de 26 de marzo, del Director General de Medio Ambiente, por la que se someten a información pública las solicitudes de actividades con organismos modificados genéticamente con referencias B/ES/08/09, B/ES/08/10 y B/ES/08/11 con maíz modificado genéticamente.

Se han recibido en la Dirección General de Medio Ambiente las notificaciones de liberaciones voluntarias con fines diferentes de la comercialización, de maíz modificado genéticamente, para la realización de ensayos de campo. Promovidas las liberaciones por Monsanto Agricultura España, S.L., estas responden a las referencias de notificación, B/ES/08/09, B/ES/08/10 y B/ES/08/11.

De acuerdo con el apartado 4 del artículo 25 (liberaciones voluntarias de OMG con fines distintos a su comercialización) del Real Decreto 178/2004, de 30 de enero, por el que se aprueba el Reglamento general para el desarrollo y ejecución de la Ley 9/2003, de 25 de abril, es preciso, con carácter previo a la autorización, someter las actividades solicitadas a información pública, cuestión esta acordada por la Comisión Foral de Bioseguridad, en su sesión de 2 de noviembre de 2005...”

Este parlamentario desea conocer:

1.-¿ Qué significa exactamente “liberaciones voluntarias de OMG con fines distintos a su comercialización”?

2.-¿Estas actuaciones se han aprobado previamente en algún foro?

3.-¿Quién y cuándo ha decidido que Navarra no pone pegas a lo transgénicos?

4.-¿Quién es el encargado de hacer los informes que no ven problema en los transgénicos?

5.-¿Quién es el encargado de hacer los informes que no ven problema con la propagación de semillas y la contaminación de especies?

Iruña, 20 de enero de 2009

El Parlamentario Foral: Aitor Etxarri Pellejero

